隹

受

携手发展 共谱旅游信息化新篇章

市旅游局与河南移动焦作分公司举行《战略合作框架协议》签约仪式侧记

本报记者 高新忠 本报通讯员 纪文涛

哪家酒店有空房、如何坐车最方便、 哪里购物最划算、什么时候有旅游节庆 活动等相关旅游资讯尽在游客掌握之 中。"无线城市·数智旅游"将为来焦游客 提供更及时、更准确、更便捷、更丰富的 旅游信息。4月12日,记者在市旅游局 与河南移动焦作分公司举行的"无线城 市·数智旅游"旅游信息化《战略合作框 架协议》签约仪式上了解到,以游客为中 心,以新一代信息技术为支撑,借助无线 城市的网络及平台,我市将实现游客与 自然、社会间的相互感知,提升游客出行 的自主性、互动性,为游客带来超越预期 的旅游体验。

根据"无线城市·数智旅游"协议内 容, 市旅游局和河南移动焦作分公司将 在旅游电子名片、景区无线网络、手机导 游、景区自助导览、手机小额支付等旅游 信息化系统建设方面开展全面深入的合 作。该系统建成后,游客到焦作旅游,吃 饭、住宿、出行、游玩、购物、娱乐将不用 发愁,这一切在来焦之前就能轻松搞定。

"焦作市旅游局与河南移动焦作分 公司举行战略合作框架协议签约仪式, 是焦作旅游向数字旅游、智慧旅游迈进 的又一个成果,是焦作建设国际知名旅 游城市、促进旅游业与信息产业融合发 务为焦作旅游事业作出更大的贡献。

展、建设人民群众更加满意的现代服务 业的具体举措。"省旅游局特派代表、省 旅游局信息中心主任李文彬说。今后,省 旅游局将一如既往地大力支持焦作旅游 加快信息化建设,在资金、智力、政策上 给予倾斜,帮助我市解决一些在推进旅 游信息化建设方面遇到的困难和问题

"无线城市·数智旅游"信息化项目 的建设,将使每位到焦作的游客可以通 过手机、掌上电脑等移动终端,轻松实现 自助导览定位、自助导游讲解、数字化景 区介绍、多种语言翻译等, 彻底甩开地 图,不用导游,畅快地游览焦作各地。游 客还可通过无线网络系统, 在景区实现 免费无线上网,体验到在景区就像在办 公室一样方便的乐趣;也可通过手机,实 现购车买票、就餐等小额消费,享受旅游 带来的快乐。

中国移动河南省分公司集团客户部 总经理史凤改说:"近年来, 焦作市旅游 业发展迅速, 无论是在旅游产品建设方 面,还是在环境建设方面都取得了长足 发展,'焦作山水'等城市名片在全国都 取得了很高的知名度。本次签约标志着 双方在旅游信息化建设领域的战略合作 已经全面展开,为今后合作共赢、携手发 展、开辟广阔的合作空间奠定了坚实的 基础。我们期待战略合作的不断深化与 落实,同时我们也将一如既往地运用精 湛的技术、优质的服务、领先的信息化业



签约现场。 纪文涛 摄

凝神聚力 建设国际知名旅游城市

本报讯 (记者高新忠 通讯员**王昆)** 4月13日至 15日,由人民网、新华网、中 新网等 10 多家网络媒体组 成的采访团走进云台山,以 "网络媒体走进修武山水"为 主题,围绕"干年人文修武, 世界山水云台",进行集中宣

采访团的记者们参观了 潭瀑峡、茱萸峰、一斗水古村 落、红石峡、峰林峡、青龙峡 等景点,考察了云台山生态 停车场、游客服务中心、数字 化信息中心等设施, 纷纷表 示,修武县云台山的创新理 念和先进做法值得在旅游界 大力推广。

沁阳多措并举发展旅游业

本报讯 (记者高新忠 通讯员王金娣、焦扬) 近日,记者从沁 阳市了解到,为加快培育旅游支柱产业,该市一是借助生态、文化优 势,强化旅游资源的整合开发,创新旅游资源开发理念和模式,促进 旅游与城区改造、新农村建设、文化建设等联动发展;二是明确重点, 加大精品项目建设力度;三是打造品牌,提升旅游目的地吸引力,着 力构建旅游接待、购物、咨询、投诉、形象推广、信息化等功能体系;四

是建立健全旅游产

业发展扶持激励机

门推进旅游工作的

积极性, 引导社会

资本以多种方式参

与重大旅游项目建

制,激发各地、各部 Tourism Service Online

病魔无情 大家有爱

本报讯 (记者高新忠 通讯员杨延军) 近日,一场"献温暖、 献爱心"活动在全市导游员中进行,2000余名导游员在市导游服 务中心的组织下,纷纷伸出援助之手,为身患疾病的导游员王铁奉

4月11日,市导游服务中心的官方博客上发布了一条"病魔 无情人有情——为我市导游员王铁爱心捐款倡议书"消息。导游员 王铁自 2010 年被确诊为肺高压后,至今已花治疗费 20 余万元。据 医生介绍,王铁需要做肺移植手术,不然生命只有2年半的时间, 可做手术需要60万元,后续监护费用尚需80万元。

市导游服务中心按"焦作市导游安全救助基金"年度最高限额 对王铁予以救助,同时向全市导游员发出捐助倡议,并在市导游服 务中心和全市各大旅游特产购物店设置了爱心捐款箱。全市导游 员得知这一消息后积极响应,目前王铁家人已收到捐款 7310 元。

本报讯 (通讯员买露虹、毕超) 4月13日至15日,由国家旅游局、山 东省政府共同主办的"2012中国国内 旅游交易会"在青岛国际会展中心隆 重举行。为进一步扩大焦作旅游的知 名度,巩固和开拓国内高端客源市场, 市旅游局纪检组长程宏才带领云台山 景区、神农山景区、青天河景区、云台 山国旅、和平旅行社、云台七贤温泉度 假山庄等多家旅游企业参加了旅交

本届旅交会是历届国内旅交会规 模最大的一次,室内展区总面积达 45000 平方米,设置展位 2218 个,来 自全国各省、自治区、直辖市、新疆建 设兵团和港澳台地区的41个代表团 2030个参展单位参加了本届旅交会, 接待专业、公众等各方面的人士达 11.5 万人次。

在本届旅交会上,河南省展区以 "老家河南"为主题,整体布局以人文 始祖之根、中华姓氏之根、中华文字之 根、中国功夫之根和天然去雕饰的山 山水水为内容, 把河南展区装扮得异 常俊美,向全国旅游界展示了中原大 地的悠久历史和秀美风光。其中,以云 台山红石峡为主题的焦作山水景观巨 大图片墙非常醒目,吸引了众多参观 人员, 使河南展区成为人气最旺的展 区之一。国家旅游局局长邵琪伟、河南 省旅游局局长范修芳和山东省及青岛 市相关领导先后到河南展区参观,并 与焦作参展企业进行了交流。

旅交会期间,我市参会的市旅游 局、旅游景区及旅行社工作人员积极 开展工作,向大会参展商、公众发放画 册、光盘、地图、指南、折扇、扑克等各 类旅游宣传品1万余份,并走访其他 客源市场的旅游企业,介绍了我市打 造国际知名旅游城市的最新动态和精 品线路,加强了互利合作的良好机制。 通过会商,我市共签订组团意向和包

机、专列意向100余个。 同时,旅交会期间,"2011年度中 国旅游品牌总评榜全国总榜"正式对 外发布。中国旅游品牌总评榜是国内 最具权威和影响力的旅游品牌评价体 系。此次评选由全国数百家旅游企业 参加评选,经过近半年的角逐,,云台 山景区以绝对优势荣获"2011年度最

受欢迎旅游品牌大奖"。2011年度中国旅游品牌总评榜河 南分榜和湖北分榜已于2011年12月公布,云台山景区分 别被评为"2011河南游客口碑最佳景区"和"2011年度湖北 最受欢迎的国内旅游目的地"。

此外,市旅游局以河南、山东两省启动的"鲁豫游约"百 万游客互动工作为契机,积极组织青天河景区、神农山景区 参加了《鲁豫游约·面朝大海春满中原》宣传推广活动,持 续保持了我市与山东省互为客源地和互为目的地的良好互 动关系,巩固了客源市场,扩大了焦作旅游的影响力。

■ 官方微博:weibo.com/jzrb ■ 服务热线:8797594 ■ 编辑:赵玉玲 | 校对:靳慧英 | 组版:杨保星

IIAOZUO DAILY

2012年4月18日 星期三





第三届亚沙会火种 在山东海阳成功采集



世锦赛首轮对阵揭晓

世界斯诺克锦标赛正赛首轮对阵

16日揭晓,中国名将丁俊晖将面

对威尔士球星瑞恩·戴的挑战。另

一位中国球手梁文博则遭遇有着

苏格兰"巫师"之称的卫冕冠军希

据新华社北京 4月 17日体

後晖将出战瑞恩•戴

据新华社伦敦 4 月 16 日体 至 5 月 7 日在谢菲尔德的克鲁斯

本届世锦赛将于 4 月 21 日 菲尔德也被称为"斯诺克之城"。

北京肢体残疾人士云集"鸟巢""大步走"

育专电 (记者赖臻) 17 日上午, 轮椅"大步走"活动的一幕。据悉,

国家体育场"鸟巢"西侧广场上, 此举将通过"走起来、跑起来、转

随着清脆的发令枪声响起,300 起来、舞起来"等多种多样的活 余名肢体残疾人士摇动着轮椅, 动,鼓励更多残疾人增强身体体

育专电 (记者岳东兴) 2012 年 堡剧院进行。赛事组织者已对 32

4月17日,中 国奥委会副主席吴 齐(中)在火种采集 仪式上点燃火种 盒。当日,第三届亚 洲沙滩运动会火种 在山东省海阳市成 功采集。第三届亚 洲沙滩运动会将于 6月16日至22日 在山东海阳举行。

新华社记者 徐速绘 摄

位参赛选手进行了随机抽签。

丁俊晖将在4月24日登场。 梁文博则在赛事首日面对希金

斯诺克世锦赛自 1977 年起

这是2012年北京健身康复

就固定在克鲁斯堡剧院举行,谢

章子怡、黄晓明首演情侣

16日在京举办首场发布会。章子怡、黄 晓明、张震、陈楚生四位主演化身为大学 生,上演一场无悔无怨的青春传奇故事。

早在16岁时,李芳芳就以小说《十 七岁不哭》为一代青春少年的成长和梦 想立传;而 2010 年公映的电影导演处女 子怡在片中的爱情故事,完全是现代版 作《80'后》,则用真实情感让"80后"这

者白瀛) 李芳芳执导的新片《无问西东》 会贯通,环顾四周,舍我其谁的精神。"无 制的、无悔也无怨的青春传奇故事。 论外界的社会如何左右,都对自己真诚, 做真实的自己。内心没有了杂念和疑问, 打动了,这与我本人的世界有很大不同,

> 有一段非常凄美的爱情戏。他说:"我和 的杨过和小龙女,百转千回,一虐到底。"

> 章子怡说:"我在片中饰演的角色经 历了大起大落、命运波折的情感经历。影

据新华社北京 4 月 17 日专电 (记 "立德立言,无问西东",意指德行东西融 放弃和执著,由此也呈现出一个无法复

张震说:"那种简单、直接的感情把我 我在片中演的是一个当下社会中很典型 的角色,在复杂中又不断地寻找着真实。"

陈楚生说,希望观众通过该片看到 他内心的另一面,本片所演的角色是"纵 情地释放自己的内心,把激情、痛苦、迷 茫全都敞开给你看"。

据介绍,该片已经完成了北京的全 部戏份,将于近期转场云南继续拍摄。



4月17日,五彩 斑斓的船帆在浮山湾

水域展开角逐。 当日,为期4天 的 2012 国际极限帆 船系列赛青岛站比赛 在青岛奥林匹克帆船 中心举行。来自英国、 法国、瑞士、丹麦、奥 地利、阿曼和中国的 9支船队参赛。极限 帆船系列赛由英国 OC 赛事公司于 2007 年创建,它集速度、惊 险、技术于一身,被誉 为"海上 F1"

新华社记者 李紫 恒 摄

莫让赛场"少儿不宜"

□郭剑

3月24日中甲足球联赛天津松江队与 重庆力帆队的比赛中, 由于双方球员发 生冲突, 看台上一群稚气未脱的重庆小 学生模仿身边的成年人作出不文明的动 作——竖中指。而 4 月 9 日,河南建业足

网上的一张照片令笔者很吃惊,在 样的地方还是不要让少年儿童身临其境 为好,因为他们辨别美丑的能力不强,极 易拿粗俗当时尚、把无知当个性,最终使 自己在学校和家庭受到的文明礼貌教育 遭到颠覆。

球俱乐部因为长春亚泰球迷被河南球迷 北京球迷的"京骂"也"臭名昭著"。这些 至法律来约束参与者的行为。也希望成 围殴,向受伤的亚泰球迷郑重道歉。笔者 北京球迷大约把谩骂客队当成了支持北 年人在参赛与观赛时 以为,营造积极健康的球场环境是一场 京男篮的战斗,但其不文明举动其实是 讲文明、懂礼貌,言行 完美比赛的重要组成部分,如果赛场内 在伤害北京男篮。因为在主客场赛制下, 得体,成为孩子们模 充斥着粗野的谩骂和不文明的举动,这 有初一便有十五。当北京男篮到外地比 仿的好榜样。

赛时,也有可能遭到污言秽语的攻击,只 是北京话换成了其他方言。

伴随我国各种体育职业联赛一路走 来,呼吁文明参赛与观赛的声音不断。在 国外,如何营造积极健康的球场环境,也 始终是球赛组织者的重要课题。拿美国 物、大声辱骂球员干扰比赛,该球迷是会 被保安请出赛场的。

维持一个职业化比赛的良好运营环 在全国男子篮球职业联赛中,一些 境需要管理者下决心、出重拳,用规则甚



河南举办"匈奴与中原"文物展

据新华社郑州 4 月 17 日专电 (记者桂娟、刘 "匈奴与中原——文明的碰撞与交融" 16日晚在河南博物院开幕。展览将28幅大型历史 油画与130多件(组)来自河南、内蒙古、宁夏、甘肃、 陕西的文物相结合展出,反映中原与匈奴的文明,是 一次新的陈展方式的尝试。

博物院中陈列着中国境内发现的唯一一套完整 的"胡冠"实物鹰顶金冠饰与青铜羽纹扁壶、皮袍、虎 噬羊纹银项圈等反映游牧民族特定的生产方式和生 活习俗的历史文物。墙壁上挂满《大迁徙》、《冒顿大 单于》、《漠北之战》、《十三将士归玉门》、《和亲》、《张 骞出使西域》等反映历史事件、历史民族与历史人物 的油画作品。

"匈奴与中原"展作为"文明向心力"系列展览的 首展,将于4月17日至5月27日在河南博物院主 展馆东临展厅免费开放。

都市爱情轻喜剧《老爸驾到》 4月播出

据新华社南宁 4月 17日专电 (黄浩铭) 由金 鸡、百花双料影帝高明、金马奖最佳男配角马如龙、 青春偶像演员凌潇肃、曾之乔、钱芳、阿布等参演,台 湾导演张孝正执导的都市爱情轻喜剧《老爸驾到》将 于 4 月陆续登陆深圳卫视、湖北卫视和广西卫视黄 金档。

据介绍、《老爸驾到》以两岸两个家庭的儿女相 恋、父辈之间的由争到和为故事线索,通过喜剧方 式,真实展现了海峡两岸同根同祖又不尽相同的文

浙江奉化布龙将赴英巡演



4月17日,浙江奉化高级中学舞龙队队员在进 行舞龙表演。当日,浙江省奉化市宣布,奉化高级中 学学生舞龙队应英方邀请,将于4月19日至23日 出访英国,参加伦敦奥运年文化巡演活动

新华社记者 韩传号 摄

林书豪获"运动精神奖"提名 据新华社华盛顿 4 月 16 日 电 (记者梁金雄) NBA16 日公 约需要 6 周,如尼克斯晋级季后 布了 2011-2012 赛季全部 6 个

赛区"运动精神奖"获得者名单。 纽约尼克斯队的美籍华裔球员林 书豪和快船队保罗等六人榜上有 名,他们将角逐本赛季的"运动精 神奖"

穿过彩虹门奋力向前进发。

2月4日横空出世的林书豪 此次获得了大西洋赛区的"运动 起未能再亮相赛场。4月2日林 竞争和诚实比赛的球员。

书豪接受了手术治疗, 康复期大 赛,至少首轮比赛他无望参与。

质、提高生活质量。

其他 5 个赛区"运动精神奖" 获得者分别是:西南部赛区的基 德(小牛)、西北部赛区的里德诺 (森林狼)、太平洋赛区的保罗(快 船)、中部赛区的贾米森(骑士)和 东南部赛区的巴蒂尔(热火)。

"运动精神奖"是表彰那些在 精神奖",他因膝伤于 3 月 26 日 NBA 赛场上讲究体育道德、公平

《无问西东》讲述青春抉择

代人拾起散落的青春往事。

谈到新作片名时,李芳芳说,"无问

才能勇往直前,无问西东。"她说。 黄晓明透露, 自己和章子怡在片中

西东"这4个字,来自清华大学的校歌 片涵盖了关于青春的抉择、友谊、爱情、